



## **Сотрудники следственного управления и белгородские кадеты Следственного комитета РФ возложили цветы к бюсту Петру 1**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области вместе с кадетами Следственного комитета РФ из Белгорода возложили цветы к бюсту Великого Петра 1.

В 2022 году исполняется 350 лет со дня рождения российского царя, великого реформатора России Петра 1. В органах Следственного комитета России проводятся мероприятия, посвященные памяти царя-новатора, чьи реформы имели для России огромное значение.

Бюст Петру 1 был открыт в областном центре в ноябре 2021 года по инициативе прокуратуры области. Старший помощник руководителя управления Людмила Васильченко рассказала школьникам историю восхождения Петра 1 на престол, о годах учебы и большом стремлении овладения знаниями и навыками, желании сделать Россию сильной передовой державой, а также о реформах Петра 1, открывших перед Россией новые возможности и позволивших развиваться наравне с европейскими странами.

Школьники в свою очередь тоже подготовились к мероприятию, они читали стихи о Петре 1, а затем классный руководитель проверила их знания о царе-реформаторе, проведя викторину. Кадеты успешно отвечали на вопросы о городе, строительство которого тесно связано с Петром 1. Какой город является прародителем российского флота, другие очень интересные вопросы.

Затем все возложили к бюсту Петра 1 цветы.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---



25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1690366>